
Uchwała Nr XXXI/122/2021 
Rady Gminy Jedlińsk 

z dnia 27 maja 2021 r. 
 
 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Publicznej Szkoły 
Podstawowej w Jedlance 

 
 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 
gminnym (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 713 ze zm.) oraz art. 229 pkt. 3, art. 237 ustawy z dnia 
14 czerwca 1960 r. - Kodeks Postępowania Administracyjnego (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 
735) 
 

Rada Gminy Jedlińsk uchwala, co następuje: 
 

§ 1. Uznaje się za niezasadną skargę Pana A. S. z dnia 27.04.2021 r. na działalność 
Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej w Jedlance. 
 

§ 2. Uzasadnienie faktyczne i prawne rozpatrzenia skargi zawiera załącznik do 
uchwały.  

 
§ 3. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy Jedlińsk do zawiadomienia 

Skarżącego o sposobie załatwienia skargi.  
 
§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
 

Przewodniczący Rady: 
(-) Łukasz Kurek 

  



Załącznik 
do uchwały Nr XXXI/122/2021 
Rady Gminy Jedlińsk 
z dnia 27.05.2021 r. 

 
Uzasadnienie 

 
W dniu 27 kwietnia 2021 r. do Rady Gminy Jedlińsk wpłynęła skarga Pana A. S. na 

działalność Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej w Jedlance. 
Zgodnie z art. 18b ustawy o samorządzie gminnym rada gminy rozpatruje skargi 

na działalność wójta i gminnych jednostek organizacyjnych, wnioski oraz petycje 
składane przez obywateli, w tym celu powołuje się komisję skarg, wniosków i petycji. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji odbyła posiedzenie w dniu 24 maja 2021 r., na 
którym to zapoznano się z treścią skargi oraz z zebranym materiałem dowodowym 
zgromadzonym w sprawie. 

Na posiedzeniu komisji przedstawiono obszerne stanowisko Urzędu Gminy 
w przedmiotowej sprawie, w którym wykazano niezasadność zarzutów formułowanych 
przez skarżącego. Komisja ustaliła, że Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej 
w Jedlance podjął wszelkie niezbędne działania w celu zapewnienia konkurencyjności 
zamawianych usług. Nie doszło do naruszenia zasad uczciwej konkurencji, 
a posługiwanie się przez jednostkę przedmiotowym adresem email stanowi działanie 
dopuszczalne prawem. 

W tym miejscu należy wskazać, że na posiedzeniu w dniu 24 maja 2021 r. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie  zaopiniowała przedstawione stanowisko 
Urzędu i w głosowaniu uznała skargę za niezasadną. 

 
 

Przewodniczący Rady: 
(-) Łukasz Kurek 


